

市铁路局机车司机获省级荣誉

本报威海11月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员程立波) 近日,山东省总工会、省人力资源和社会保障厅及山东高速轨道交通集团有限公司联合组织开展2018年山东省“技能

兴鲁”职业技能竞赛暨省地方铁路系统轨道列车司机竞赛。竞赛地点在山东高速轨道交通集团有限公司益羊铁路管理处大家洼机务段。竞赛以“当好主力军、

聚力新动能、建功新时代”为主题,集合了山东省地方铁路系统7家铁路企业共50名内燃机车司机参赛,是省级最大规模的一类内燃机车司机大赛。竞赛先后进行了理论、机车检查、制动机

和电器实验实作项目。威海市铁路局机车司机在竞赛中各显身手、沉着冷静,规范标准地完成每个比赛项目,充分展现出勇于挑战、敢于拼搏、斗志昂扬的精神风貌和较高技术水平。经过

3天激烈角逐,威海市铁路局机车司机于广、于守武、沙祥伟、程立波被授予“工人技师”称号,分别取得第二名、第三名、第八名、第十名的好成绩;于广还被授予“山东省技术能手”称号。

环翠审计开展扫黑除恶专项斗争

本报讯(通讯员 王瑜) 自开展扫黑除恶专项斗争以来,环翠区审计局认真贯彻落实中央、省、市、区关于推进扫黑除恶专项斗争的决策部署,积极行动,采取多种措施

深入推进扫黑除恶专项斗争。环翠区审计局机关干部签订《扫黑除恶专项斗争工作责任书》,建立扫黑除恶专项斗争工作职责体系;建立了党组集体谋划党建

工作、党支部具体抓党建工作、全体党员积极参与党建活动的工作机制;并通过经济责任审计、预算执行审计、政策跟踪审计“三联合”的模式,深挖可能出现的涉黑涉恶资金问题。

环翠区市场监管局开展计量专项突击检查

本报威海11月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员 侯兴勤) 11月14日,威海市计量所应环翠区市场监管局的邀请,派工作人员携带计量标准器具,参加了由环翠区市场监管局组织的对市区塔山早市、水产批发市场开展的计量专项突击检查。

示值不符合国家计量检定规程要求的衡器,依法责令经营户限期进行更换。

检查中执法人员提醒广大消费者,称重前查验衡器有无计量检定合格标志,衡器是否置于零位,称重后怀疑重量不足时可到市场公平秤处复秤,或拨打12315投诉举报热线进行投诉。检查过程中直播威海的记者进行了现场跟踪报道。通过此次监督检查,有力打击了“缺斤少两”的违法行为,进一步净化了两市场公平公正的计量秩序,切实保护了经营业户和人民群众的合法权益,受到了市场经营业户和附近市民群众的欢迎和好评。

在塔山早市共检查各类电子秤等计量器具共计260台,其中一台不合格,在威海水产品批发市场共计检查了120台电子秤,其中两台不合格。环翠区市场监管局执法人员,对不合格的电子秤进行了收缴封存,对经营过程中擅自使用非国家法定计量单位的“市斤秤”及使用外观、

乳山警方启动“五结合”稳定机制

本报讯(通讯员 赵慧豪) 近日,乳山银滩派出所针对冬季安全管理特点,启动“五结合”稳定机制。“五结合”是在社区工作、巡逻、消防整治、严

打、警民联调中,强化防范宣传,及时通报辖区发案形势、治安动态,协同社区巡逻队伍及企事业单位保卫人员等,挤压违法空间,突出对人员密集场

所的治安消防整治,进一步加大对旅馆、网吧管控,及时收集各类信息分析研判,对已存在或可能激化的矛盾纠纷,提前排查化解。

大降温之前 文登消防营房改造完成

本报讯(通讯员 王志航) 近日,文登消防大队在区财政局大力支持下完成营房改造,解决了大队营房“老旧难”问题,改善了消防救援值班执勤人员的备勤条件。

文登消防大队营房建成时间较长,各项设施老化严重,比如房顶渗水、塑钢窗严重变形,以至于冬季室内温度低,严重影响正常值班备勤。为解决这一难题,

文登消防大队多次召开专题会议,研究部署营房改造,争取到区财政局提供的专项资金支持,赶在入冬大范围降温之前圆满完成营房改造。

环翠楼街道办多社区开展高血压知识讲座

本报威海11月15日讯(记者 陈乃彰) 为提高居民对高血压病的认识和重视,提高高血压患者自我管理的技能,减少和延缓并发症的发生,近日,环翠楼街道办杏花村、西门外、海城、布谷乔、南山、胜利、塔山、塔中等社区举办

了“高血压中医保健知识”的宣传活动,切实提高中医保健知识的普及率,降低高血压患者的并发症,有效提高高血压患者的生活质量。本次活动以免费咨询、发放宣传资料、悬挂宣传标语为主要宣传形式。活动中向群众发放

高血压中医保健知识宣传单80余份。通过活动,提高了居民对高血压的认识,鼓励居民养成健康膳食和良好的生活习惯,同时鼓励居民主动积极的和医生沟通配合建立自我管理,有效的预防高血压的发生。

环翠审计多措并举推进精神文明建设

本报讯(通讯员 于晨) 为加强审计人员文明素养,近期,环翠区审计局采取加强思想建设;深化创建活动;完善制

度保障等三项措施,切实推进精神文明建设,为新时代审计机关建设提供思想保证与精神动力。

为安全保驾护航,建和悦平安校园

——石岛实验中学开展防暴恐演练与安全排查工作

为进一步加强学校安全工作,提高师生的安全意识,防范校园暴恐事件发生,确保师生人身安全,提高对校园突发事件的应变能力。11月,石岛实验中学组织开展了校园安全巡逻及防暴恐系列活动。

不明、意图报复社会的男子翻越围墙,冲进校园情景。该男子进入校园后随即被学校5名男教师和3名门卫组成的防暴队成功制服。整个过程严肃、逼真而紧凑,较好地熟知了防暴常识,演练顺利完成。

开了现场会议,就如何严格加强门卫管理和校园巡视等工作进一步进行了强调和部署,形成各尽其职,齐抓共管的安全工作格局。此次演练和巡视排查活动,提高了师生自救自护的应变能力;为进一步

速读

近日,荣成市第38中小学部开展美丽校园实践活动。

举行防欺凌讲座。

董春梅 近日,荣成市第25中举行演讲比赛。

张秀倩 近日,荣成市人和完小举行急救培训。

唐良富 近日,荣成市斥山街道中心完小开展爱国教育活动。

连有春 近日,荣成市第23中学开展“书香荣成”读书活动。

钱英英 近日,寻山街道中心完小举行英语文化节。

毕凌燕 近日,神道口小学举办“知行少年 神采飞扬”第九届益智运动会。

张君丽 近日,荣成市虎山镇中心完小

王洪波

创立标准,优化服务

海阳所镇全面推进便民服务中心建设

为深入贯彻落实党的十九大精神 and 上级关于“放管服”改革的有关工作要求,进一步加强海阳所镇便民服务中心建设,提高群众满意度,着力把便民服务中心打造成为展示乡镇严格规范公正文明和良好社会形象的第一窗口,打造成为硬件设施标准、服务功能多样、服务流程规范、服务标准统一,实

行“一门式”受理和“一站式”服务的对外业务办理窗口,以实际行动落实新时代人民群众对提高乡镇服务水平的新要求、新期待。便民服务中心职能是将有权限办理的所有对外服务事项全部纳入中心进行受理、办理。同时设置咨询台,高清液晶显示屏、排队取号机、叫号机、

复印机以及资料扫描仪、饮水机、空调、社保自助查询机等便民设备,同时在便民服务中心门前或周边因地制宜设计休息等候区和停车场,出入口和相关场所连接处设置无障碍通道,卫生间配备专门的无障碍设施,方便残疾人进出和使用。(海阳所镇便民服务中心 朱伟瑕)

为切实加强学校的安全工作,提高广大师生的安全防范意识、安全疏散与自救能力,提升全校师生在突发性灾害发生时的安全防范应对能力,保障师生的生命安全,打造平安校园,乳山市第二实验小学于今日举行了一次消防安全疏散演练活动。演练前,学校安全管理部门结合学校实际,认真细致地制定了此次演练活动方案,并向全体师生展开了动员,明确职责要求。在演练过

程中,随着警报的响起,各位老师立即到达指定岗位,确保演练过程的安全,并指导学生有序快速疏散。各班正副班主任带领学生根据演练方案中规定的路线,弯着腰,用湿毛巾、红领巾或衣袖等捂住口鼻,沿着学校指定楼梯口快速疏散,有序撤离到学校操场的安全地带。整个过程紧张有序、实用性强,收到了预期的效果。此次安全疏散演练活动,为全体学生上了一堂生动的安全教育课,增强了全体师生的安全意识,使全体学生树立起以“安全”为主的自我保护意识。同时,我校安全疏散演练的顺利进行,完善了我校疏散、逃生的组织体系,掌握了学校在紧急情况下快速疏散学生的第一手材料。通过本次演练,我校将查找不足,积累经验,进一步提高我校师生应对突发事件的快速反应能力。

勇晓群

乳山市二实小开展消防安全疏散演练